
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL JUNIOR (CMJ) 
du 08/11/2023 

 

Enfants présents :  

       Charly, Elise, Martin, Nathan V, Erwan, Clarisse, Elendil, Perrine, Mathéo, Auguste, Alicia, Eneko,   

Nathan D 

 

Adultes présents : 

Anne-Laure SEUX, Baptiste Bon, Stéphanie LUAIRE 

 

- ACCUEIL DES CM1 :,  

3 nouveaux petits élus rejoignent le CMJ : Eneko, Charly et Elendil 

- Explication du rôle et fonctionnement du CMJ  

 

- BILAN OPERATION « Nettoyons notre village et la nature » 

L’opération a eu lieu le Samedi 30 Septembre de 10h à 12h : 60 participants, 80Kg de déchets 

ramassés. 

Nous remercions tous les participants. 

L’opération sera certainement reconduite en Septembre 2024. 

 

- CONCOURS DE LA PLUS BELLE AFFICHE « village propre » 

Les affiches ont été installées dans le village ; 

Format A3 pour les 3 réalisations ayant reçu le plus de votes ; format A4 pour les autres. 

 

- NOUVELLE STRUCTURE JEU POUR PARC DE CRAINTILLEUX 

La nouvelle structure devrait être installée début 2024 

Nous attendons une subvention pour commander le jeu. 

 

- POUBELLES SUPPLEMENTAIRES ET CENDRIERS 
Des petits élus avaient demandé l’installation de nouvelles poubelles et cendriers. 
Leur demande a été acceptée et tout a été installé la semaine dernière au parc et à proximité 

de l’arrêt de bus place J DUSSURGEY 
 

- RENOUVELLEMENT DES FILETS DU CITY, 
Des petits élus avaient demandé le renouvellement des filets de protection du city-stade, des 

filets des paniers de basket ainsi que de la bande blanche qui a été arrachée sur le sol. 
Le Conseil Municipal des adultes a bien pris cette demande en compte : nous sommes en 

attente de devis. 
 

- ELECTION PETIT MAIRE  
Suite au depart très prochain des 6èmes qui, comme convenu, vont devoir quitter le Cmj, le 

“petit” maire actuel va s’en aller. Aussi il convient d’élire un remplaçant. 
 
Elections faites ce jour. 



4 Candidats :  
Charly (qui propose de renouveler la pelouse du city)  8 Voix 
Elendil ( qui propose de planter plus d’arbres dans le villafe)  2 voix 
Nathan D : (qui propose d’ajouter de la végétation, refaire le terrain de pétanque) 1 voix 
Alicia, 2 voix 

 
Charly MAZURCZAK est élu « petit » maire avec 8 voix 
 
Remise de l’écharpe tricolore de l’ancien « petit » maire au nouveau «petit» maire . 
Remise des écharpes tricolores aux élus présents. 
Les « petits » élus remercient O.MASSON pour la réalisation de ces écharpes. 
 
Photo de groupe des élus du CMJ  

 

- CEREMONIE DU 11 NOVEMBRE 

Les enfants du CMJ sont invités à participer à la cérémonie avec leur écharpe. 

RDV 11h au monument aux morts devant l’église de Craintilleux. 

Un petit poème sera lu par quelques «petits » élus. 

 

- INCIVILITES 

Les petits élus ont relevé de nombreuses incivilités. 

 

- NOUVELLES PROPOSITIONS ET DEMANDES DU JOUR DU CMJ 

1. Eclairage : Ajouter des lampadaires car des zones sont très sombres les soir d’hiver. 

De plus certains lampadaires ne fonctionnent pas ou mal : avenue de la croix de bois, 

rue des marronniers, milieu de la rue de la Chirasse, rue du midi.) 

2. Décorer les compteurs électriques. 

3. Ajouter des jeux dans la cour de l’école 

4. Ajouter un trottoir entre le passage piéton et le stade foot 

5. Ajouter une poubelle vers la passerelle, l’arrêt de bus situé derrière la boulangerie et 

le foot. 

6. Demander à Loire Forez et mettre une poubelle vers la passerelle chemin des bords 

de Loire, creuser les escaliers 

7. Sécuriser la liaison Rivas Craintilleux. 

8. Piste cyclable Craintilleux Rivas 

9. Envisager l’installation d’une table de ping-pong au parc  

10. Réduire la vitesse :  

a. Mettre des dos d’ânes ou ralentisseurs, sur la route de l’Hôpital de grand, rue 

froide 

b. Sur la route à côté de la boulangerie, mettre des silhouettes d’enfants. 

c. Ajouter rochers rue froide, pour empêcher les voitures de garer 

d. Pb sens des priorités aux chicanes avenue de la croix de bois 

e. Demander au policier municipal d’intervenir rue de St Cyprien. 

f. Panneaux en métal « attention aux enfants » 

Nous remercions les enfants pour leur implication et leur assiduité. 

 

- PROCHAINE SEANCE CMJ : (Ce sera le dernier CMJ pour les élèves de 6ème) 

-Vendredi 12 Janvier à 18h à la mairie. Suivi de la soirée Ciné pizza 


